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Ισχυρές βροχές και καταιγίδες, που θα συνοδεύονται από μεγάλη συχνότητα
κεραυνών και κατά τόπους από χαλαζ-οπτώσεις θα σημειωθούν από σήμερα,
Δευτέρα...

      

μέχρι και την Τετάρτη. Αναλυτικά το έκτακτο δελτίο επιδείνωσης καιρού της ΕΜΥ.
Απότομη μεταβολή θα παρουσιάσει ο καιρός τις επόμενες ημέρες σύμφωνα με το
έκτακτο δελτίο επιδείνωσης που εξέδωσε η Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία
(ΕΜΥ) καθώς από τη χώρα μας θα διέρχονται διαδοχικές διαταραχές, ενώ
παράλληλα θα έχουμε αλληλεπίδραση ψυχρών αερίων μαζών της ανώτερης
ατμόσφαιρας (cold pool),που έρχονται από τα δυτικά και βόρεια, καθώς και του
θερμού εδάφους και του προσκείμενου σε αυτό αέρα (στα 850mb), σε συνθήκες
αυξημένης υγρασίας.
Η κατάσταση αυτή ευνοεί την ανάδευση των ασταθών αερίων μαζών καθ' ύψος,
δημιουργώντας νέφη κατακόρυφης ανάπτυξης (cumulus), που αποτελούν
προποµπούς των καταιγιδοφόρων νεφών (cumulonimbus). Δείτε παρακάτω το
tweet με τα προβλεπόμενα ύψη υετού όλη την εβδομάδα.
Επισημαίνεται πάντως σύμφωνα με το έκτακτο δελτίο της ΕΜΥ, ότι τη Δευτέρα θα
επηρεαστεί η Μακεδονία και η Θράκη, κυρίως τις μεσημβρινές και απογευματινές
ώρες, την Τρίτη η Μακεδονία, η Θράκη, η Ήπειρος και η
Θεσσαλία και την Τετάρτη σχεδόν όλα τα ηπειρωτικά. Επισημαίνεται πως τα
φαινόμενα την Τετάρτη θα είναι ιδιαίτερα έντονα στην Πελοπόννησο.
Σύμφωνα με τα μέχρι τώρα διαθέσιμα στοιχεία που είδαμε και παραπάνω οι κατά
τόπους ισχυρές βροχές και καταιγίδες θα συνεχιστούν κατά διαστήματα και τις
υπόλοιπες ημέρες της εβδομάδας.
ΕΜΥ: Έκτακτο δελτίο επιδείνωσης καιρού
Πιο αναλυτικά, σύμφωνα με το έκτακτο δελτίο της ΕΜΥ ισχυρές βροχές και
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καταιγίδες, που θα συνοδεύονται από μεγάλη συχνότητα κεραυνών και κατά
τόπους από χαλαζοπτώσεις, προβλέπονται από σήμερα Δευτέρα (07-06-2021) το
μεσημέρι στη βόρεια Ελλάδα, αύριο, Τρίτη (08-06-2021) στην κεντρική και τη βόρεια
χώρα και την Τετάρτη (09-06-2021) σε όλα σχεδόν τα ηπειρωτικά.
Πιο αναλυτικά:
ΚΑΙΡΟΣ ΣΗΜΕΡΑ, ΔΕΥΤΕΡΑ
Προβλέπονται ισχυρές βροχές και καταιγίδες στη Μακεδονία και τη Θράκη, κυρίως
τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες.
ΚΑΙΡΟΣ ΑΥΡΙΟ, ΤΡΙΤΗ
Προβλέπονται ισχυρές βροχές και καταιγίδες κυρίως τις μεσημβρινές και
απογευματινές ώρες, στη Μακεδονία, τη Θράκη, την Ήπειρο και τη Θεσσαλία. Τις
βραδινές ώρες τα ισχυρά φαινόμενα πρόσκαιρα θα εξασθενήσουν.
ΚΑΙΡΟΣ ΤΕΤΑΡΤΗ
Προβλέπονται ισχυρές βροχές και καταιγίδες τις μεσημβρινές και απογευματινές
ώρες κατά τόπους στα ηπειρωτικά. Επισημαίνεται πως τα φαινόμενα θα είναι
ιδιαίτερα έντονα στην Πελοπόννησο.
Σύμφωνα με τα μέχρι τώρα διαθέσιμα στοιχεία οι κατά τόπους ισχυρές βροχές και
καταιγίδες θα συνεχιστούν κατά διαστήματα και τις υπόλοιπες ημέρες της
εβδομάδας.

  

  

Τα άρθρα για την πρόγνωση του καιρού στο NEWS 24/7 επιμελείται ο Θοδωρής Κολυδάς,
διευθυντής του Διευθυντής Εθνικού Μετεωρολογικού Κέντρου ΕΜΥ. Αναλυτικές και έγκυρες
προβλέψεις για τον καιρό στην Αθήνα & σε όλη την υπόλοιπη Ελλάδα με την αξιοπιστία του
Θοδωρή Κολυδά.
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